Telepitési utmutato
Magyar

EPSON

EXCEED YOUR VISION



Biztonsagi eldirasok

A biztonsaga érdekében olvassa el az Utmutatdban talalhaté dsszes utasitast a beallitd elem
hasznalata elétt. Az utmutaté utasitasait figyelmen kivil hagyd, nem megfeleld eljaras kart tehet a
beadllité elemben, és személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat. A Telepitési Utmutatét tartsa kéznél,
mert késébb is szliksége lehet ra.

Olvassa el a kivetité Hasznalati utmutatoéjat és Biztonsagi elbirasait, és kdvesse a dokumentumok
utasitasait.

A szimbolumok értelmezése

Az alabbi figyelmeztetd jelek a Telepitési utmutaté szamos pontjan megtalalhatok a személyi sérlilés
vagy anyagi kar elkerilése érdekében. Fokozottan figyeljen a jelekre a Telepitési Utmutaté olvasasa
kézben.

A Fi I teté Ez a jel olyan informacidra utal, amelynek figyelmen kivil hagyasa személyi sériiléshez vagy
Igyelmeztietes figyelmetlenségbdl okozott halalesethez vezethet.
AVi azat Ez a jel olyan informacidra utal, amelynek figyelmen kiviil hagyasa személyi sérliléshez vagy
ay figyelmetlenségbdl okozott anyagi karhoz vezethet.
' § Ez a jel fontos vagy kapcsolodo informacidkat jeldl.
® Ez a jel olyan miveletet jeldl, amit nem szabad végrehajtani.
o Ez a jel olyan miveletet jeldl, amit végre kell hajtani.

A telepitésre vonatkozo biztonsagi eléirasok

/\ Figyelmeztetés

A beallit6é elemet kifejezetten a kivetito falra torténé szereléséhez tervezték. Ha a konzollal a
kivetiton kiviil barmi mast régzitenek, a targy sulya sériilést okozhat.
A lees6 bedllitd elem személyi sérlilést vagy anyagi kart okozhat.

A telepitési munkat (falra szerelést) a megfelel6 szaktudassal és képességgel rendelkez6
szakemberek végezzék el. A hianyos vagy nem megfelel6 telepités a beallité elem leeséséhez
vezethet, ami személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat.

A beallito elem telepitésekor kbvesse az itmutatéban leirt utasitasokat.
Ha nem koveti az utasitasokat, a bedllité elem leeshet és személyi sérlilést vagy balesetet okozhat.

Koriiltekintéen banjon a tapkabellel.

A figyelmetlenség tlizet vagy aramiitést okozhat. A tapkabellel végzett miveletek kdzben tartsa be a kdvetkezé
eléirasokat:

* Ne érjen a tapcsatlakozéhoz nedves kézzel.

¢ Ne haszndljon sériilt vagy médositott tapkabelt.

¢ Ne huzza a tapkabelt tul nagy erével, amikor a beallité elemen atvezeti.

Ne helyezze a beallité elemet olyan helyre, ahol rezgésnek vagy razkédasnak lehet kitéve.
A rezgés vagy razkddas kart okozhat a kivetitében vagy a régzitési felliletben. Tovabba a bedllité elem vagy a
kivetité leeséséhez vezethet, ami személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat.

Ugy helyezze el a beallité elemet, hogy biztonsagosan elbirja a kivetits és a beallité elem sulyat,
valamint az esetleges vizszintes rezgéseket. M8-as anyakat és csavarokat hasznaljon.

Az M8-as méretnél kisebb anyak és csavarok haszndlata esetén a beallité elem leeshet. Az Epson nem vallal
felelésséget a nem megfelelé erésségl falra telepitésbdl vagy nem megfeleld telepitésbél eredd sérilésekért
vagy karokeért.

S e e e




/\ Figyelmeztetés

A telepitést legalabb ketto képzett szakembernek kell végeznie. Ha a telepités k6zben csavarokat
kell meglazitania, ligyeljen ra, hogy nem ejtse le a beallité elemet.
A leesé bedllitd elem vagy kivetitd személyi sérlilést vagy anyagi kart okozhat.

Ha a kivetit6t a beallito elemmel a falra szereli, a falnak elég erésnek kell lennie a kivetito és a
beallité elem egyiittes sulyanak megtartasahoz.

A beallité elemet betonfalra kell felszerelni. A telepités el6tt mérje meg a kivetito és a beallité elem
sulyat, illetve ellenérizze a fal teherbirasat. A telepités el6tt er6sitse meg a falat, ha az nem bizonyul
elég erésnek.

Rendszeresen vizsgalja meg a beallité elemet, hogy nincsenek-e torott alkatrészek vagy meglazult
csavarok.

Ha torott alkatrészeket talal, ne haszndlja tovabb a beallitd elemet. A leesé beallitd elem vagy kivetitd személyi
sérilést vagy anyagi kart okozhat.

Soha ne modositsa a beallité elemet.

Ne fliggeszkedjen a beallité elemen, és nem akasszon nehéz targyakat az elemre.
A leesd beallitd elem vagy kivetité személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat.

Ha a csavarok meglazulasanak megakadalyozasara ragasztét, vagy a kivetité rogzito elemén
kendanyagot, olajat hasznal, megrepedhet a burkolat és leeshet a kivetit6, ami személyi sériilést
vagy anyagi kart okozhat. A beallité elem felszereléséhez vagy beallitasahoz ne hasznaljon
ragasztét, kenbdanyagot vagy olajat.

A beallitast kévetéen minden csavart er6sen hiizzon meg.
Ellenkezé esetben a kivetitd vagy a beallité elem leeshet, ami személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat.

A telepitést kovetéen soha ne lazitsa meg az anyakat és csavarokat.
Rendszeresen ellendrizze, hogy a csavarok nem lazultak-e meg. A meglazult csavarokat er6sen hizza meg.
Ellenkez6 esetben a kivetité vagy a bedllitd elem leeshet, ami személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat.

Ve VLV © @@

/\ Vigyazat

Ne helyezze a beallité elemet olyan helyre, ahol a kivetit6 tullépheti megengedett miik6dési
homérsékletet.
Ez a kivetito sériilésével jarhat.

A beadllité elemet olyan helyre szerelje fel, ahol a kivetit6t nem éri tulzott por és para, hogy megévja
a lencsét vagy az optikai alkatrészeket a bekoszolédastol.

Ne hasznaljon tulzott erét a beallito elem beallitasakor.
A beallitd elem eltdrhet, ami személyi sérilést okozhat.

e 0




A beallité elem felszerelési helye

o Elbre végezze el a beallitd elem felszerelési helyén a tapellatashoz kapcsolodé elektromos
munkakat.

® A Kkivetitét mas elektromos készilékektdl (példaul fluoreszkald lampaktdl vagy légkondicionald
berendezésektdl) tavol helyezze el. Egyes fluoreszkald lampak zavarhatjak a kivetit6
taviranyitéjanak miikddesét.

o A kllsb zaj csOkkentése érdekében ajanlott a csatlakozdkabel hosszat 20 méter alatt tartani.

e Felragaszthat6 vagy merev vetitévaszon hasznalatat javasoljuk.

o Az Easy Interactive Function hasznélatakor bizonyosodjon meg a kdvetkez6krdl:
- A kivetitési felllet négyszdgletes és torzitasmentes.
- A kivetit6 vizszintes és fliggbleges dblésszbge nem haladja meg a +3°-ot a kivetitési felllethez viszonyitva.
- Trapézkorrekci6é haszndlata esetén a Vizsz. trapézkorr. és a Fligg. trapézkorr. értéke nem haladja meg a +6-

ot.

A Telepitési utmutatoérol

Az Utmutaté a révid vetitétavolsdgu EB-485Wi/485W/480i/480/475Wi/475W/470 kivetitbknek a
kilénleges beallité elem segitségével torténd falra szerelését irja le.



n A csomag tartalma @ 6. 0.
U
H Miiszaki adatok @ 7. o.
WV
n Eszk6z6k csatlakoztatasa @ 9. 0.
WV
n Kivetitési tavolsag tablazat @ 10. o.
WV
A telepités Iépései @ 19. 0.

(1) Az alkatrészek szétszerelése

(2) Az alkatrészek dsszeszerelése

(3) A fali lemez felszerelése

(4) A kivetitési tavolsag meghatarozasa és a csuszo6 elem kihuzasa
(5) A kabelek atvezetése a beallité elemen

(6) A beallitd elem régzitése a fali lemezre

(7) A figg6leges lejtés bedllitasa normal helyzetbe

(8) A kivetité rogzitése a beadllitd elemhez

(9) A tapkabel és mas kabelek csatlakoztatasa a kivetitéhoéz

v

A kivetitési kép beallitasa @ 29. 0.

(1) A kivetité bekapcsolasa

(2) A képarany médositasa

(3) A tesztabra megjelenitése

(4) A fokusz médositasa

(5) A vizszintes dontés beallitasa a bal oldali allitétarcsaval

(6) A vizszintes elforgatas bedllitasa a jobb oldali allitétarcsaval
(7) A fuggbleges dontés bedllitasa a felsé allitétarcsaval

(8) Oldaliranyu mozgatas

(9) Elére/hatra mozgatas

(10
(11

A fuggbleges lejtés bedllitasa
A tesztabra kikapcsolasa

v

/4 A fedelek felhelyezése @ 35. 0.

(1) A fali lemez fedelének és a takardésapkanak felhelyezése
(2) A kabelburkolat felhelyezése a kivetitére

)
)

5



1. A csomag tartalma

(=—

Fali lemez

3 tengelyii beallité egység R6gzit6 elem
* Szallitaskor a rogzité elem a 3 tengelyii
beallité6 egységhez van régzitve.

@ Fali lemez fedele

Takarésapka / - 4 = M - -
Imbuszkulcs (M4-hez) Villaskulcs | I mt=/
13 mm (M8 és M6-hoz) x 6 mm Sablon
(hatszégii tengelyhez) (a fali lemez felszereléséhez)
Forma Név Mennyiség Alkalmazas
M4 x 12 mm-es imbuszcsavar alatéttel/rugés 6 A fali lemez Osszeszereléséhez
alatettel 4 A 3 tengelyl bedllitd egység/
@@ beallité elem rogzitéshez
4 A rogzit6 elem/kivetit6 rogzitéséhez
2 A rogzité elem/3 tengelyl beallitd
egység rogzitéshez (szallitaskor
rogzitve)
M6 x 20 mm-es hatszoglet( vallas csapszeg 1 A beallitdé elem/fali lemez
@% alatéttel/rugds alatéttel. régzitéshez
M6 x 20 mm-es kereszthornyos véllas csavar 3
% mulanyag alatéttel.

o A bedllitd elem felszereléséhez hasznaélja a mellékelt csavarokat, az Utmutatoban leirtak alapjan.
Ne hasznaljon mas csavarokat a felszereléshez.

e A fali lemez felszereléséhez hasznaljon a kereskedelmi forgalomban kaphaté M8 x 50 mm-es
horgonycsavarokat (legalabb harmat).

o A felszerelés el6tt gyljtse Ossze a szilkséges szerszamokat és alkatrészeket.

6



2. Miszaki adatok

Elem Miiszaki Megjegyzés Oldalhivatk
adatok ozas
Beadllité elem sulya (a 3 tengelyl | Kb. 7,4 kg Bedllité elem (2,8 kg), a 3 tengelyl beallitd egység
bedllité egységgel, a rogzitd (1,1 kg), rogzité elem (0,7 kg), fali lemez (2,5 kg),
elemmel, a fali lemezzel, a fali fali lemez fedele és takarésapka (0,3 kg)
lemez fedelével és a
takarésapkaval)
Maximalis terhelhetéség 7 kg
Allitasi tartomany (elére, hatra) |0 és 310 mm A kar éllitasi tartomanya: 0 és 248 mm kdzott Lasd az
kozott Bedllitas a 3 tengely( beallitd egység rogzitési alabbi abrat.
helyzetétél: 62 mm
Allitasi tartomany (fligg6leges) |+ 38 mm Lasd az
alabbi abrat.
Allitasi tartomany (vizszintes +3° Az allitotarcsa finom bedllitast tesz lehetéveé. @ 310
dontés)
Allitasi tartomany (vizszintes +3° Az allitétarcsa finom bedllitast tesz lehet6vé. & 32.0.
elforgatas)
Allitasi tartomany (figgéleges | 4 3° Az allitétarcsa finom bedllitast tesz lehetévé. @ 32.0.
dontés)
Allitasi tartomany (vizszintes) + 45 mm Lasd az
alabbi abrat.

Fali lemez

Szallitaskor a termék harom darabban van. Hasznalat el6tt szerelje 6ssze a kulonallé darabokat, a
mellékelt 6 darab, M4 x 12 mm-es csavarral.

[Mértékegység: mm]

r

246

A
o) ¥ 3 = +
ATEP A
A ]
o | i Y
SE 0 o 18] ‘(2 a
N~ 8 A
OA P
® 140
ile - dn
— — Yy v v
75 " 1065 T 112
* 203 >
b 456
Allitasi tartomany (fliggodleges)
38 mm




Allitasi tartomany (vizszintes)

(S T e
AL

P

Allitasi tartomany (el6re, hatra)

A kar allitasi tartomanya:

248 mm

Beallitas a 3 tengelyii beallité egység rogzitési helyzetétol:
A 3 tengelyl beallitd egység rogzitési helyzetének elére-hatra mozgatasaval valtoztathato a kivetit
régzitési helyzete.
Ha a vaszonméret 70 hiivelyknél kisebb, a O bélyeggel jelolt poziciéban régzitse a késziiléket.

Ha a vaszonméret 70 hiivelyk vagy annal nagyobb, a O O bélyeggel jeldlt pozicidban rdgzitse a
készuléket.




3. Eszkozok csatlakoztatasa

Készitsen el® minden szlikséges kabelt (tapkabelt, szamitogépkabelt és USB-kabelt) a beallité elem
rogzitési helyén.

Készitse eld a kivetitéhoz csatlakoztatni kivant eszk6zokhoz (példaul dokumentumkamera vagy
mikrofon) sziikséges Osszes kabelt. A témaval kapcsolatban tovabbi tudnivalékat a Document CD-
ROM-on talalhaté Hasznalati utmutatéban olvashat.

>

Kiils6 hangszérok

@ _
| ‘ e
I Halézati kabel
J % aloézati kabe )
5 (a kereskedelmi
o

forgalomban kaphaté

~N termék)
Audiokabel

(a kereskedelmi forgalomban kaphat6 termék)

Halézati eszk6z

Szamitégépkabel
(a szamitégép videojeléhez)

Mikrofon

Szamitégép

USB-kabel
(az Easy Interactive Function
funkciéhoz)

Kiilon USB-kabel
(a dokumentumkamera tartozéka)

Az Easy Interactive Function hasznalata esetén (csak EB-485Wi/480i/475Wi)

Ha a szamit6géphez csatlakozva rajzol, USB-kabel sziikséges.
Azonban, ha a kivetit6 beépitett funkcidjaval rajzol, nem szilkséges USB-kabel.




4. Kivetitési tavolsag tablazat

A Kivetitési fellleten megjelend képek megfelelé méretl kivetitéséhez sziikséges a beallitd elem és a
kivetitd megfeleld rogzitése, melyhez az alabbi tablazatban talal segitséget. A megadott értékek
megkozelitdé becslések.

A javasolt kivetitési tavolsag (a) 62 - 311 mm.

A csusz6 elemen a szamozas (b) megegyezik a kivetitési tavolsaggal (a), amikor a vdszonméret (S) 70
hivelyk vagy tébb. Mivel a kivetit6 telepitési helyzete valtozik, ha S kevesebb 70 hlvelyknél, aza és b
értéke valtozhat.

70,5 mm A fali lemez k6zéppontja és a
b . vetitévaszon kdzéppontja kézotti
eltolas értéke.

Fali lemez

Kivetitési feliilet

X Tavolsag a kivetitési
fellilet falatol

10



70 huvelyknél kisebb vaszonméretnél

Rdgzitse a 3 tengelyes bedllitd egységet a O bélyeggel jeldlt pozicidban.

Az aldbbi tdblazatban megtalalja a 3 tengelyes beallité egység O bélyeggel jeldlt pozicidban torténd
rogzitéséhez szilkséges szamokat. A csuszo elemen jelzett szamok (b) eltérnek a kivetitési tavolsagtdl

(@).

] ﬂﬁ@@ﬁﬂj@ﬂ
°

A vetitévaszon és a fali lemez kdzotti tavolsag értékét (c) akkor kapja meg, ha a fliggbleges lejtést
normal bedllitasra allitja.
lllessze a beallité lemezen a hornyot a fali lemezen talalhaté bélyeg helyzetéhez.

| Normal helyzet

o -
0
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (4:3 képarany) [Mértékegység: cm]
S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszo kl_\-letlt’eSI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen feliletés a
(Széles) - fali lemez
maximum kézott
(Tele)
53" 107,7 x 80,8 6,2 - 19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
57" 115,8 x 86,9 9,1 -23,1 15,3 - 29,3 18,6 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0x 91,4 11,2-25,9 174 - 32,1 19,5 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE " BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260
63" 128,0 x 96,0 13,3 - 28,8 19,5 - 35,0 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2 -35,9 20,7 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2 x 100,6 15,4 - 30,7 21,6 -36,9 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" 140,3 x 105,2 17,5 - 30,7 23,7 -36,9 22,2 105,2

A legkisebb vaszonméret 53 hlvelyk.

11



EB-480i/480/470 (4:3 képarany)

[Mértékegység: cm]

S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszo6 kl.\.letlt'eSI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen | felilletésa
(Széles) - fali lemez
maximum k6zott
(Tele)
56" 113,9 x 85,3 6,3 -19,3 12,56 -25,5 15,2 85,3
57" 115,8 x 86,9 6,9 - 20,2 13,1 -26,4 15,4 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0x 91,4 8,9-229 15,1 - 29,1 16,1 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board 1260
63" 128,0 x 96,0 10,9 - 25,6 171 -31,8 16,9 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0 x 97,5 11,6 - 26,5 17,8 - 32,7 171 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2 x 100,6 12,9 - 28,3 19,1 -34,5 17,6 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" 140,3 x 105,2 14,9 - 30,7 21,1 -36,9 18,3 105,2
A legkisebb vaszonméret 56 hlvelyk.
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (16:10 képarany) [Mértéekegység: cm]
S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta.v<.)lsag csuszo kIV“etlte’SI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen felllet és
(Széles) - a fali
maximum lemez
(Tele) k6zott
60" 129,3 x 80,8 6,2 -19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
69" 148,6 x 92,9 11,8 - 26,8 18,0 - 33,0 19,8 92,9
A legkisebb vaszonméret 60 hlvelyk.
EB-480i/480/470 (16:10 képarany) [Mértékegység: cm]
S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszo kIV-O:EtIte’SI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen fellilet és
(széles) - a fali
maximum lemez
(tele) ko6zott
53" 14,1 x 71,3 6,4 -19,5 12,6 - 25,7 22,3 71,3
60" 129,3 x 80,8 11,3 - 26,1 175 - 32,3 251 80,8
69" 148,6 x 92,9 17,7 - 30,7 23,9-36,9 28,7 92,9

A legkisebb vaszonméret 53 hlvelyk.

12




EB-485Wi/485W/475Wi/475W (16:9 képarany)

[Mértékegység: cm]

S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszo6 kl.\'letlt'eSI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen fellilet és a
(Széles) - fali lemez
maximum k6zott
(Tele)

59" 130,7 x 73,5 6,6 - 19,8 12,8 - 26,0 21,7 73,5

60" 132,8 x 74,7 73 -20,7 13,5-26,9 22,0 74,7

69" 152,9 x 85,9 13,0-28,4 19,2 - 34,6 25,1 85,9

A legkisebb vaszonméret 59 hilvelyk.
EB-480i/480/470 (16:9 képarany) [Mértékegység: cm]
S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszo6 kl.\-letlt’eSI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen | feliiletésa
(Széles) - fali lemez
maximum k6zott
(Tele)

52" 115,2 x 64,8 6,7 - 19,9 12,9 - 26,1 26,1 64,8

60" 132,8 x 74,7 12,5 - 277 18,7 - 33,9 29,9 74,7

69" 152,9 x 85,9 19,0 - 30,7 25,2 -36,9 34,2 85,9

A legkisebb vaszonméret 52 hlvelyk.

Az érték a nyomtaté helyének megvalasztastél fligghet.

Tele beallitassal torténd kivetités esetén a kivetitett kép minésége cs6kkenhet.
Amikor az EB-485Wi/485W/475Wi/475W egységet 4:3 képaranyu képek
vetitésére hasznalja, az egység automatikusan végrehajtja a képek
atméretezését, és ezaltal a vetitett képek minésége romolhat.

13




70 hiivelykes vagy nagyobb vaszonméretnél

Rdgzitse a 3 tengelyes bedllitd egységet a O O bélyeggel jeldlt pozicidban.

Az alabbi tablazatban megtaldlja a 3 tengelyes beallité egység O O bélyeggel jeldlt pozicidban
torténd rogzitéséhez sziilkséges szamokat. A csuszd elemen jelzett szamok (b) megegyeznek a

kivetitési tavolsagtol (a).

)
=

D ﬁOO

a1

o]

A vetitévaszon és a fali lemez kdz6tti tavolsag értékét (c) akkor kapja meg, ha a fliggbleges lejtést

normal bedllitasra allitja.

lllessze a beallité lemezen a hornyot a fali lemezen talalhaté bélyeg helyzetéhez.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (4:3 képarany)

|- Normal helyzet

[Mértékegység: cm]

S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszo kI.\.IetIt’eSI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen feliiletés a
(Széles) - fali lemez
maximum k6zott
(Tele)
70" 142,2 x 106,7 18,2 - 31,1 22,5 106,7
77" 156,4 x 117,3 23,1 - 31,1 24,7 1173 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" 1574 x 118,1 23,5-31,1 24,8 118,1 RM Classboard 77.5
78" 158,5 x 118,9 23,8 - 31,1 25,0 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" 160,6 x 120,4 24,5-31,1 25,3 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" 162,5 x 121,9 25,2 - 31,1 25,6 121,9
88" 178,9 x 134,1 30,8 - 31,1 28,0 134,1

A legnagyobb vaszonméret 88 hivelyk.

14




EB-480i/480/470 (4:3 képarany)

[Mértékegység: cm]

S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_alsag csuszo kl.\-letlt’eSI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen felliletésa
(Széles) - fali lemez
maximum k6zott
(Tele)
70" 142,2 x 106,7 15,6 - 31,1 18,6 106,7
77" 156,4 x 117,3 20,2 - 31,1 20,3 117,3 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" 1574 x 118,1 20,6 - 31,1 20,4 118,1 RM Classboard 77.5
78" 158,5 x 118,9 20,9 - 31,1 20,6 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" 160,6 x 120,4 21,6 - 31,1 20,8 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" 162,5 x 121,9 22,2-31,1 21,1 121,9
89" 180,9 x 135,6 28,2 - 31,1 23,3 135,6 INTERWRITE Dual board
1289
90" 182,9 x 1372 28,9 - 31,1 23,5 1372
93" 189,1 x 141,7 30,9 - 31,1 24,2 141,7
A legnagyobb vaszonméret 93 hivelyk.
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (16:10 képarany) [Mértékegység: cm]
S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszo kIV“etIte’SI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen feliilet és
(Széles) - a fali
maximum lemez
(Tele) ko6zott
70" 150,7 x 94,2 12,4 - 27,6 20,1 94,2
75" 161,5x101,0 15,5-31,1 21,4 101,0 PolyVision eno2650
778" 1675 x 104,7 173 -31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 1077
85" 183,1 x 114,4 21,8-31,1 241 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM

15




S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta.v<.)lsag csuszo kIV“etlte'SI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen feliilet és
(Széles) - a fali
maximum lemez
(Tele) kozott
87" 1873 x 1171 23,0 - 31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" 189,5 x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-
88w
90" 198,9 x 121,2 24,9 - 31,1 25,4 121,2
100" 215,4 x 134,6 31,1~ 28,1 134,6
A legnagyobb vaszonméret 100 hiivelyk.
* Széles bedllitds esetén (maximalis nagyitas).
EB-480i/480/470 (16:10 képarany) [Mértékegység: cm]
S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszo kl.\'letlt’eSI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen felliletés a
(Széles) - fali lemez
maximum k6zo6tt
(Tele)
70" 150,7 x 94,2 18,4 - 31,1 29,1 94,2
75" 161,5x101,0 21,9-311 31,0 101,0 PolyVision eno2650
778" 1675 x 104,7 23,9 - 31,1 32,1 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 25,4 - 31,1 33,0 107,7
85" 183,1 x 114,4 28,9 - 31,1 35,0 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 187,3 x 1171 30,4 - 31,1 35,8 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" 189,5 x 118,5 31,1~ 36,2 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-
88w

A legnagyobb vaszonméret 88 hivelyk.
* Széles beallitas esetén (maximalis nagyitas).

16



EB-485Wi/485W/475Wi/475W (16:9 képarany) [Mértékegység: cm]

S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszo kl_\_letlt’eSI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen fellilet és a
(Széles) - fali lemez
maximum kozott
(Tele)
70" 155,0 x 87,2 13,7 - 29,3 25,4 87,2
71" 157,1 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 27,8 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" 1770 x 99,6 20,0 - 31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" 181,5 x 102,1 21,3-31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 23,2 - 31,1 30,6 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285
90" 199,3 x 112,1 26,4 - 31,1 32,3 12,1
94" 208,2 x 117,1 29,0 - 31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" 210,4 x 118,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE® BOARD 1095
INTERWRITE Dual board
1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" 214,8 x 120,8 30,9 - 31,1 34,7 120,8

A legnagyobb vaszonméret 97 hivelyk.

EB-480T/480/470 (16:9 képarany) [Mértékegység: cm]
S a b c h
Vaszon mérete Kivetitési Szamok a | Tavolsaga | Kivetitési
ta_vc_)lsag csuszoé kl_\_letlt’eSI magassag Interaktiv feliilet
Minimum elemen fellilet és a
(Széles) - fali lemez
maximum ko6zott
(Tele)
70" 155,0 x 87,2 19,7 - 31,1 34,7 872
71" 1571 x 88,4 20,5-31,1 35,1 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 24,8 - 31,1 38,0 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" 177,0 x 99,6 270-31,1 39,4 99,6 RM Classboard 85
82" 181,5 x 102,1 28,4 -31,1 40,4 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 30,6 - 31,1 41,8 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285

A legnagyobb vaszonméret 85 hiivelyk.

17



Az érték a nyomtaté helyének megvalasztastdl fiigghet.

Tele beallitassal torténd kivetités esetén a kivetitett kép minésége csékkenhet.
Amikor az EB-485Wi/485W/475Wi/475W egységet 4:3 képaranyu képek
vetitésére hasznalja, az egység automatikusan végrehajtja a képek

atméretezését, és ezaltal a vetitett képek minésége romolhat.

18




5. A telepités lépései

A bedllitd elem rogzitésekor szigoruan kdvesse az alabbi lépéseket. Ha figyelmen kivil hagyja a
Iépéseket, a beallité elem leeshet, ami személyi sérlilést vagy anyagi kart okozhat.

— /\ Figyelmeztetés
a Ha a kivetit6t a beallité elemmel a falra szereli, a falnak elég er6snek kell lennie a
kivetitd és a beallité elem egyiittes sulyanak megtartasahoz.

A beadllité elemet betonfalra kell felszerelni. A telepités el6tt mérje meg a kivetito és

a beallité elem sulyat, illetve ellendrizze a fal teherbirasat. A telepités el6tt erdsitse

meg a falat, ha az nem bizonyul elég erésnek.

A kivetitd és a bedllité elem egyiittes silya 14,5 kg.

Ne helyezze a maradék kabelt a beallité elemre.

0 Ugy helyezze el a beallité elemet, hogy biztonsagosan elbirja a kivetité és a beallito
elem sulyat, valamint az esetleges vizszintes rezgéseket. M8-as anyakat és
csavarokat hasznaljon. Az M8-as méretnél kisebb anyak és csavarok hasznalata
esetén a beallité elem leeshet.

O Az Epson nem vallal felel6sséget a nem megfeleld erésségii falra telepitésbdl vagy
nem medfeleld telepitésbdl eredd sériilésekért vagy karokért.

[N

l] Az alkatrészek szétszerelése

Tavolitsa el a rogzité elemet a 3 tengelyes beallitdé egységrol.

¢ Tavolitsa el az M4 x 12 mm-es imbuszcsavarokat (x2) (@).

¢ Tavolitsa el a rogzit6 elemet a 3 tengelyes bedllitd egységrél (@).

Rogzit6 elem

imbuszcsavarok
(x2)

B Az alkatrészek 0sszeszerelése

(1) Szerelje 6ssze a fali lemezt.

Szerelje Ossze a harom részt egy elemmé, és rogzitse a mellékelt M4 x 12 mm-es
imbuszcsavarokkal (x6).

@m @ ()
|

|
Alatét
Rugos alatét

M4 x 12 mm-es imbuszcsavarok



(2) Szerelje a r6gzit6 elemet a kivetitére.
Szerelje a rogzitd elemet a kivetitéhdz a mellékelt M4 x 12 mm-es imbuszcsavarokkal (x4).

L_ M4 x 12 mm-es imbuszcsavarok
. Rugés alatét

— Alatét

(3) Szerelje a 3 tengelyes beallitd egységet a beallité elemre.
¢ Dontse el, melyik helyzetben rogziti a 3 tengelyes beallitd egységet.

Ha a vetitévaszon mérete kevesebb 70 hivelyknél, akkor a O bélyegnél rdgzitse, ha a vaszon
mérete 70 hlvelyk vagy t6bb, akkor a O O bélyegnél rogzitse.

Q: 70 hiivelyknél kevesebb O O : 70 hiivelyk vagy tébb

¥

o—°°r_°—
@-@

IS

DL ol
=" o

¢ A 3 tengelyes bedllitd egység rogzitéséhez hizza meg a mellékelt M4 x 12 mm-es
imbuszcsavarokat (x4).

)
S
M4 x 12 mm-es imbuszcsavarok 9
Rugos alatét =
Alatét /=
\__/

Csavarok helye

70 hiivelyknél kisebb vaszonméretnél 70 hiivelykes vagy nagyobb vaszonméretnél
N v T
0 [ﬁ.ﬁﬁ:ﬁﬁ .. EF o =
nlete— ) lehds

20



B A fali lemez felszerelése

(1) A sablon helyének meghatarozasa.

o A kivetitési tavolsag tablazatbdl hatarozza meg az vetitévaszon méretét (S), valamint a
kivetitési fellilet és a fali lemez kdzbtti tavolsagot (c).

e Igazitsa a sablonon az Image Center vonalat (fligg6leges) a kivetitési felllet kzéppontjan
athaladé vonallal (figgdleges).
Ellendrizze a falban a gerendak helyét, és szilkség szerint mozditsa a sablont jobbra vagy
balra. (A sablon helyzetét a kivetitési felllet kozéppontjahoz képest vizszintes iranyba, jobbra
vagy balra maximum 45 mm-rel mozdithatja el.)

e lgazitsa a sablon % vonalat (vizszintes) a (c) magassaghoz.

70,5 mm
— -
A sablon Image Center vonala —}I '

= =S

| |

Asablon % vonala —— p —-—.— =1

' 1 |
! 1.77nch | 1.77 incn |
45 mm | 45 mm |

A

Image Center |

A kivetitési feliilet
kézéppontjan athalado
vonal

(2) Rogzitse a sablont a falhoz.

(3) A fali lemez helyzetének meghatarozasa.

Legalabb harom rogzitési pontot hasznaljon.
¢ Ha négy ponton rogziti a fali lemezt, az abran jelzett A vagy B pontokon készitse el a furatokat.

¢ Ha a fali lemezt harom ponton régziti, az dbran jelzett C ponton készitse el a furatokat.

[==) ela == ==} ==} ‘ | =
T 1 T 1 = T ic |© ~
B T == A B T ==
T -
I 1 ¥ vy el
B A A B
Négy rogzité furat Harom régzité furat

21



(4) A kovetkezd atmérdvel és mélységgel rendelkezd lyukakat furjon.

Furasi atméré 8,5 mm
Furasi mélység 40 mm
Horgonycsavarok furatainak mélysége 35 mm

N

(5) Tavolitsa el a sablont.

S

(6) Hasznaljon porszivé eszkdzt, mint példaul a porszivattyat, hogy eltavolitsa a port a

furatbdl.

(7) Helyezze a fali lemezt a falra és helyezze be M8 x 50 mm-es horgonycsavarokat a
lyukakba. Helyezze fel az anyat, és kalapacs segitségével Usse be ugy, hogy a belseje

elérje a horgonycsavar tetejét.

=\

= ML

T

(8) Huzza meg az anyat egy csavarkulcs segitségével, hogy a lemezt a falhoz rdgzitse.

i@z“\

I =

22

1t

¥



E! A Kkivetitési tavolsag meghatarozasa és a csusz6 elem kihuzasa
(1) A kivetitési tavolsag tablazatban ellendrizze a csuszo6 elemen talalhaté szamot (b).

(2) Lazitsa meg az M4 x 12 mm-es imbuszcsavarokat (x2), majd hizza ki a csuszo elemet
a beallité elemen.

Igazitsa a csuszo elemet a jelolés alapjan (b+x) tavolsagra, amely a csuszo elem (b) és a
vetitévaszon vastagsaganak (x) 6sszegének felel meg.

M4 x 12 mm-es imbuszcsavarok (x2)

|
cm
Csusz6 elem
\_ jelolése

B A kabelek atvezetése a beallité elemen

Vezetése at a szilkséges kabeleket a beallitd elemen.

23



@ A beallit6é elem régzitése a fali lemezre

(1) Helyezze a hatszdgletl tengelyt a fali lemezbe a beallitd elem tetején (@).

(2) Helyezze az M8 hatszdgletl csavart a fali lemezbe a beallitd elem aljan (@).

— /\ Vigyazat

Ugyeljen ra, hogy a kabelek ne szoruljanak a beallité elem és a fali lemez k6zé.

24



(3) Rogzitse a beallitd elemet a fali lemezhez az M6 x 20 mm-es kereszthornyos vallas
csavarokkal (x3) a 3-as szdmu csillagfejl csavarhuzé segitségével (<4>).

M6 x 20 mm-es kereszthornyos
vallas csavar (x3)

|
M6 x 20 mm-es hatszogletii vallas
csapszeg

Rugos alatét
Alatét

25



A fuggoleges lejtés beallitasa normal helyzetbe

(1) Allitsa be a fliggéleges lejtést az M8 hatszdgletl csavarral a bedllité elem aljan, vagy a
hatszdglet(i tengellyel a beallitd elem tetején. Allitsa be normal helyzetbe (@).

Az M8 hatszdgletli csavar meghuzasuval leengedheti, a csavar meglazitasaval megemelheti a
beallito elemet.

A hatszdgletl tengely meghuzasuval megemelheti, a tengely meglazitasaval leengedheti az
elemet.

Normal helyzet

Hatszogletii tengely Pa@

M8 hatszégletii Pﬁ@%
g

(2) Huzza meg az M6 x 20 mm-es hatszdglet(i vallas csapszeget a beallité elem
rogzitéséhez ((2))-

M6 x 20 mm-es hatszogletii vallas csapszeg

Q
a
&

26



g A Kivetit6 régzitése a beallité elemhez

(1) Lazitsa meg a két csavart és tavolitsa el a kabelburkolatot a kivetitérél.

Csavarok (x2) Kabelburkolat

(2) Helyezze a kivetitd rogzitd elemét a beallité elemre a kivetitének arrdl az oldalardl,
amelyen a csatlakozofeltilet taldlhato ((1)).

Allitsa be a 3 tengelyes beallitd egységet a régzité elem normal helyzetére (@).

(3) Huizza meg az M4 x 12 mm-es imbuszcsavarokat (x2) ((3)-

R6gzit6 elem

Kivetitd \
csatlakozoéfeliil
et feldli oldala \

| /
Alatet Normal helyzet
Rugos alatét

M4 x 12 mm-es imbuszcsavarok

— /\ Figyelmeztetés
Ha a csavarok meglazulasanak megakadalyozasara ragasztét, vagy a kivetito rogzité
elemén kendanyagot, olajat hasznal, megrepedhet a burkolat és leeshet a kivetitd, ami
személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat. A beallitoé elem felszereléséhez vagy
beallitasahoz ne hasznaljon ragasztét, kenéanyagot vagy olajat.

27



g A tapkabel és mas kabelek csatlakoztatasa a kivetitéh6z

Csatlakoztassa a kivetitéhoz a szilkséges kabeleket, példaul tapkabel,
szamitégépkabel és USB-kabel.

?/—Tépkébel

Szamitogépkabel USB-kabel

28



6. A kivetitési kép beallitasa

A lehetd legjobb kivetitési képmindség eléréséhez kdvesse a kivetitési kép beallitdsara vonatkozd
alabbi utasitasokat.

A kivetito trapézkorrekcioé funkciéjaval ne végezzen beallitasokat. Ellenkez6
esetben romolhat a képmindség.

ﬂ A kivetité bekapcsolasa

Taviranyitoval Vezérl6panellel

Mens) (X

A
v
=

Source Search

p

Comndller  Video USB
ah G G
LAN
b

B A képarany médositasa
A taviranyitd [Aspect] gombjanak minden egyes lenyomasaval megjelenik a képarany

neve a képernyén és megvaltozik a képarany.
Modositsa a bedllitadst a csatlakoztatott készulék jelének megfelelben.

Taviranyité Képarany

CeD
Auto Aspect  Color Mode

7)) @p (=)
(wm) @ D

Masik megoldasként valassza ki a képaranyt a Konfiguracié meniiben talalhaté [Jel]
meni - [Képarany] lehetéséggel.

@ Kivetité Hasznalati ttmutatéja, Konfiguracié menii

B A tesztabra megjelenitése
(1) Nyomja meg a [Help] gombot.
Taviranyitéval Vezérlépanellel

AV Mute Freeze H/V

- w @ (B
€l A

EPSON%) "
‘

29



(2) Nyomja meg a [@] gombot s taviranyitén vagy a [Wide] gombot a vezérlépanelen.

Megjelenik a tesztabra.

Taviranyitéval Vezérl6panellel
INUTTI U H/\/

Menu <

-Wide < >-Tele
v

A fokusz modositasa

(1) Tolja el a levegsz(ir6 fedélének karjat ((1)) a leveg6sz(ir6 fedélének ((2))

kinyitasahoz.
(2) A fokuszal6 karral allitsa be a fokuszt ((3)).

—— Foékuszalé kar

&

Levegdsziird fedele

(3) A beadllitast kovetden csukja be a levegbsziird fedelét.

30



B A vizszintes dontés beallitasa a bal oldali allitétarcsaval

Sziikség szerint ismételje meg az 8-0© lépéseket.

(1) Lazitsa meg csavart a kévetkez6 abran ((1)).

(2) Allitsa be a vizszintes déntés (@) mértékét az allitotarcsa (@) elforditasaval.

(3) Miutan végzett az B - M Iépésekben leirt dsszes bedllitassal, hiizza meg az @ abran
meglazitott csavart.

31



B A vizszintes elforgatas bedllitasa a jobb oldali allitétarcsaval

(1) Lazitsa meg csavarokat (x2) a kdvetkezé abran (@).

(2) Allitsa be a vizszintes elforgatas ((2>) mértékét az allitotarcsa (@) elforditasaval.

(3) Miutan végzett az B - M Iépésekben leirt dsszes bedllitassal, hiizza meg az @ abran
meglazitott csavarokat (x2).

A fuggoleges dontés beallitasa a felsé allitétarcsaval

(1) Lazitsa meg csavart a kévetkezo abran ((1)).

(2) Allitsa be a fiiggbleges dontés ((2>) mértékét az allitstarcsa (@) elforditasaval.

TIos

=0—

-

I
Csavar

(3) Miutan végzett az B - [ 1épésekben leirt Gsszes bedllitassal, hizza meg az (1> dbran
meglazitott csavart.

32



B Oldaliranyu mozgatas

(1) Lazitsa meg az M4 x 12 mm-es imbuszcsavarokat (x2), majd éllitsa be a csuszé elemet
a rogzitd elemen.

M4 x 12 mm-es
imbuszcsavarok (x2)

(2) Miutan végzett az B - @ Iépésekben leirt 6sszes beallitassal, hlizza meg az M4 x 12
mm-es imbuszcsavarokat (x2).

g El6re/hatra mozgatas

(1) Lazitsa meg az M4 x 12 mm-es imbuszcsavarokat (x2), majd éllitsa be a csuszé elemet
a beallité elemen.

M4 x 12 mm-es
imbuszcsavarok (x2)

=0—

=0—

(2) Miutan végzett az B - [ Iépésekben leirt dsszes bedllitassal, hizza meg az M4 x 12
mm-es imbuszcsavarokat (x2).

33




iE A fuggoleges lejtés beallitasa

(1) Lazitsa meg az M6 x 20 mm-es hatszdglet(i vallas csapszeget (@).
(2) Allitsa be a fliggéleges lejtést az M8 hatszdgletli csavarral a beallité elem aljan, vagy a
hatszdglet(i tengellyel a beallitd elem tetején (@).

Az M8 hatszdgletl csavar meghuzasuval leengedheti, a csavar meglazitdsdval megemelheti a
bedllité elemet.

A hatszdglet(i tengely meghuzasuval megemelheti, a tengely meglazitasaval leengedheti az
elemet.

Hatszé6gletii tengely

hatszogletii
csavar

(3) Huzza meg az (1) ((3)) Iépésben meglazitott M6 x 20 mm-es hatszoglet( vallas
csapszeget.

i]] A tesztabra kikapcsolasa

A tesztabra kikapcsolasahoz nyomja meg a taviranyitdn vagy a vezérlépanelen az [Esc]
gombot.

— /\ Figyelmeztetés
Minden csavart er6sen hiizzon meg. Ellenkezd esetben a kivetité vagy a beallité elem
leeshet, ami személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat.

34




7. A fedelek felhelyezése

ﬂ A fali lemez fedelének és a takarésapkanak felhelyezése

(1) Helyezze fel a fali lemez fedelét (@).

A kabelek elvezetésétdl fliiggben, el6fordulhat, hogy a kabelek atvezetéséhez a
fali lemez fedelébél ki kell vagni részeket.

A fedél keskeny részének kivagasakor és a kabelek atvezetése el6tt ne feledje
eltavolitani a sorjat és az éles széleket lesimitani, hogy elkeriilje a kabelek
sérilését.

Tovabba a vagoeszkozt a biztonsagi elGirasokat figyelembe véve hasznalja.

(2) Helyezze fel a takarésapkat a homord felével felfelé ((2)).

Fali lemez fedele

9 A kabelburkolat felhelyezése a kivetitore

Helyezze fel a kabelburkolatot a kivetitére és hizza meg a csavarokat (x2) a burkolat
rogzitéséhez.

Csavarok (x2)

Kabeltarté fedele /

35



— /\ Vigyazat
A kivetito eltavolitasat vagy ismételt telepitését (akar karbantartas vagy javitas céljabadl)
csak szakember végezheti. A karbantartassal és javitassal kapcsolatban tekintse meg a
kivetito Hasznalati utmutatéjat.

/\ Figyelmeztetés

a A telepitést kovetden soha ne lazitsa meg az anyakat és csavarokat. Rendszeresen
ellendrizze, hogy a csavarok nem lazultak-e meg. A meglazult csavarokat erésen
huzza meg. Ellenkezé esetben a kivetité vagy a beallité elem leeshet, ami személyi
sériilést vagy anyagi kart okozhat.

a Ne fliggeszkedjen a beallité elemen, és nem akasszon nehéz targyakat az elemre. A

leesd beallité elem vagy kivetité személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat.

36



8. Fuggelék

Az Easy Interactive Function hasznalata

Az Easy Interactive Function funkcioval kompatibilis modell (EB-485Wi/480i/475Wi) felszerelését
kovetden kalibralast kell elvégeznie a szdmitogép kurzordnak és az Easy Interactive Pen poziciéjanak
egyeztetéséhez.

Az Easy Interactive Tools hasznalatakor a szamitdégépre az Easy Interactive Tools Ver.2 programot kell
telepitenie. Egérmiiveletekhez vagy Mac OS X rendszeren t0rténé rajzolashoz is sziikséges az Easy
Interactive Driver Ver.2 telepitése.

A témaval kapcsolatban a Document CD-ROM-on taldlhatd Bevezetés és Hasznalati Utmutaté cim(
dokumentumokban olvashat tovabbi tudnivalokat.

Biztonsagi kabel felszerelése

Ha a kivetitét olyan teremben telepiti, ahol 8rizetlenll marad, a kivetitd eltulajdonitasanak elkerilése
érdekében a készliléket a kereskedelmi forgalomban kaphatd lopasgatlé biztonsagi kabellel egy
oszlophoz vagy mas targyhoz rogzitheti.

Vezesse at a lopasgatlo biztonsagi kabelt a biztonsagi kabel régzitési pontjan.

A biztonsagi k&bel lezarasaval kapcsolatban tekintse meg a kabel hasznalati utmutatéjat.

412279300HU

37



	Telepítési útmutató
	Biztonsági előírások
	A szimbólumok értelmezése
	A telepítésre vonatkozó biztonsági előírások

	A beállító elem felszerelési helye
	A Telepítési útmutató
	1. A csomag tartalma
	2. Műszaki adatok
	Fali lemez
	Állítási tartomány (függőleges)
	Állítási tartomány (vízszintes)
	Állítási tartomány (előre, hátra)

	3. Eszközök csatlakoztatása
	4. Kivetítési távolság táblázat
	70 hüvelyknél kisebb vászonméretnél
	70 hüvelykes vagy nagyobb vászonméretnél

	5. A telepítés lépései
	6. A kivetítési kép beállítása
	7. A fedelek felhelyezése
	8. Függelék
	Az Easy Interactive Function használata
	Biztonsági kábel felszerelése


